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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός 
για 3η φορά μαζί με την Ομάδα Αιγαίου
29ος Διάπλους σε Κίναρο, Αμοργό, Ανάφη, Θηρασία,
Ίο, Φολέγανδρο και Κουφονήσι

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συνεργάζεται 

για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά με την 

Ομάδα Αιγαίου, συμμετέχοντας στον 

29ο Διάπλου, με εκπαιδευτικές βιωματικές 

δράσεις αγωγής υγείας σε όλους τους μαθητές 

που ζουν στα μικρά και ακριτικά νησιά της 

πατρίδας μας.      

Η Ομάδα Αιγαίου για μία ακόμα φορά 

βρέθηκε κοντά στους κατοίκους των μικρών 

και ακριτικών νησιών για να προσφέρει 

πολυποίκιλες υπηρεσίες, όπως ιατρικές 

και μικροβιολογικές εξετάσεις, ιατρεία μαστού,

post covid εμβολιασμούς έναντι της 

πνευμονοκοκκικής νόσου, έργα υποδομής, 

ιατρικό και εκπαιδευτικό εξοπλισμό. 
Κίναρος
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Ανάφη

Οι νοσηλεύτριες και πιστοποιημένες 

εκπαιδεύτριες Πρώτων Βοηθειών και 

Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας του ΕΕΣ, 

κατά την διάρκεια του 29ου Διάπλου, που 

πραγματοποιήθηκε  από 4 έως και 14 Μαΐου, 

επισκέφθηκαν με τα φουσκωτά σκάφη της 

Ομάδας Αιγαίου, επτά (7) συνολικά νησιά και 

πραγματοποίησαν εκπαιδευτικές βιωματικές 

δράσεις σε 11 σχολικές μονάδες, με την 

συμμετοχή 292 μαθητών και 47 εκπαιδευτικών. 

Σε κάθε σχολική μονάδα προσφέρθηκε 

το βιβλίο Πρώτων Βοηθειών του Τομέα 

Υγείας ΕΕΣ και ένα μικρό φαρμακείο Πρώτων 

Βοηθειών. ‘Όλα τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί 

έλαβαν εγχειρίδιο με οδηγίες πρώτων 

βοηθειών και σελιδοδείκτη/χάρακα με οδηγίες 

Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης. 

Αμοργός



Η ανταπόκριση των κατοίκων, των μαθητών και των εκπαιδευτικών 

όλων των βαθμίδων ήταν εξαιρετικά θετική. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η ανάρτηση, 

από τους καθηγητές του Γυμνασίου της Φολέγανδρου, στην ιστοσελίδα του σχολείου, 

ενημερωτικού δελτίου και πλούσιου φωτογραφικού υλικού από τις δράσεις μας.

Θηρασία

Ίος



Με την ολοκλήρωση και αυτής της

αποστολής, ενισχύθηκε η συνεργασία του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με την 

Ομάδα Αιγαίου, σε κλίμα άριστης συνεργασίας, 

υπό το πρίσμα κοινών στόχων για την 

κοινωνική προσφορά και αλληλεγγύη 

σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού. 

Φολέγανδρος

Κουφονήσι


